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Einbau-Anleitung . Installation Instructions . Instructions de montage

Installatievoorschrift . Istruzioni per il montaggio . Instrucciones de instalación
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Hauswasser-Station
Domestic water supply unit

Station pour eau domestique
Huiswaterleidingcombinatie

Gruppo per acqua servizi
Grupo de alimentación de agua sanitaria
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O-Ring-Satz (10 Stück)
'O'ring set (pack of 10)
Jeu de 10 joints toriques
Stel van 10 stuks O-ringen
Serie di 10 giunti torici
Jueco de 10 juntas toricas
B����
!A!3�������"
�����
*��������
#7
/��+

0900747 1/2" - 11/4"
0900748 11/2" - 2"

Dichtringsatz (10 Stück)
Seal ring set (Pack of 10)
Jeu de 10 bâgues d'étanchéité
Stel van 10 pakkingsringen
Serie di 10 anelli di tenuta
Juego de 10 arandelas
B����
������	������"
�����
*��������
#7
/��+

0901444 1/2" - 3/4"
0901445 1"
0901446 11/4"
0901447 11/2"
0901448 2"

KF11S
Klarsicht-Filtertasse komplett
Transparent filter bowl complete
Pot de décantation transparent complet
Doorzichtige zeefhouder compleet
Filtro a tazza trasparente completo
Vaso de filtro transparente completo
,��������%
������
'	�����

KF11S-1A 1/2" - 11/4"
KF11S-11/2A 11/2" - 2"

FH06
Federhaube komplett
Spring bonnet complete
Couvre-ressort complet
Veerkap compleet
Coprimolla completo
Cubremuelle completo
<��/��
����	��

0901515 1/2" - 3/4"
0901517 11/4" - 1"
0901518 11/2" - 2"

8. Ersatzteile
8. Replacement parts
8. Pièces de rechange
8. Reserveonderdelen
8. Pezzi di ricambio
8. Piezas de recambio
1��4�������� ����

M38K
Manometer
Pressure gauge
Manomètre
Manometer
Manometro
Manómetro
�������

M38K-A10 (0-10 bar) 1/2" - 2"
M38K-A16 (0-16 bar) 1/2" - 2"
M38K-A25 (0-25 bar) 1/2" - 2"

AF11S
Filtereinsatz
Filter insert
Filtre de rechange
Reservefilter
Filtro di ricambio
Filtro de recambio
<����	��
'	�����

AF11S-1A (100 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-1B (20 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-1C (50 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-1D (200 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-1E (300 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-1F (500 µm) 1/2" - 11/4"
AF11S-11/2A (100 µm) 11/2" - 2"
AF11S-11/2B (20 µm) 11/2" - 2"
AF11S-11/2C (50 µm) 11/2" - 2"
AF11S-11/2D (200 µm) 11/2" - 2"
AF11S-11/2E (300 µm) 11/2" - 2"
AF11S-11/2F (500 µm) 11/2" - 2"

KH11S
Kugelhahn mit O-Ring
Ball valve with 'O'-ring
Robinet à boule avec joint torique
Kogelkraan met O-ring
Rubinetto sferico con giunto torico
Valvula de bola con junta torica
P�����%
������
�
!A!3�������
������

KH11S-1A 1/2" - 2"

AA76
Ablaufanschluss
Discharge connector
Raccord d'évacuation
Afvoeraansluiting
Raccordo di scarico
Racor de evacuación
$���	�	����

AA76-1/2A 1/2" - 2"
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9. Zubehör
9. Accessories
9. Accessoires
9. Toebehoren
9. Accessori
9. Accesorios
3��7���������#������������	�����

Z11S
Rückspülautomatik
Automatic reverse rinse actuator
Automate de rinçage à
contre-corrante
Terugspoelautomaat
Automa di lavaggio in
contrecorrente
Programador de lavado a
contracorriente
,�	���
������	�����%

�������%
������	

Z11S-A (230 V)
Z11S-B (24 V)

ZR10K
Doppel-Ringschlüssel
Double ring wrench
Clé polygonale double
Dubbele ringsleutel
Doppla chiave poligonale
Llave poligonal doble
0��%��%
.�����%
����

ZR10K-3/4 1/2" - 3/4"
ZR10K-1 1" - 11/4"
ZR10K-11/2 11/2" - 2"

FT09RS
Rotguss-Filtertasse komplett
Bronze filter bowl
Pot de décantation en bronze
Bronze zeefhouder
Tazza del filtro in bronzo
Vaso de filtro de bronco
Q�������%
������
�������

FT09RS-1 1/2" - 11/4"
FT09RS-11/2 11/2" - 2"
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D06FA
Ventileinsatz komplett
Valve insert complete
Garniture de vanne complète
Binnenwerk v/d klep completa
Cartuccia di valvola completa
Partes internas de válvula completas
�������
�������

D06FA-1/2 1/2" - 3/4"
D06FA-1A 11/4" - 1"
D06FA-11/2 11/2" - 2"

Rückflussverhinderer
Check valve
Clapet antiretour
Teugslagklep
Valvola di non-ritorno
Válvula de no retorno
I������%
������
3
������

2166200 1/2" 2164500 11/4"
2110200 3/4" 2164600 11/2"
2164400 1" 2164700 2"

Prüfventil
Test valve
Robinet de contrôle
Controlekraan
Rubinetto di controllo
Grifo de comprobación
I������%
������
3
���	��	��������
�����

2192400 1/2" - 2"

Absperrventil
Shutoff valve
Vanne d'arrêt
Afsluiter
Valvola di blocco
Válvula de corte
A������%
������

2192900 1/2"
2193100 3/4"
2193200 1"
2193300 11/4"
2193400 11/2"
2193500 2"
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Automation & Control Products
Honeywell AG Phone: (49) 6261 810
Hardhofweg Fax: (49) 6261 81309 www.honeywell.de/haustechnik
D-74821 Mosbach braukmann@honeywell.com http://europe.hbc.honeywell.com

https://honeywell-home.ru/filtry-dlya-vody/hs10s/

